

# Fairtrade Certificate

### Ziegler & Co. GmbH

#### FLO ID 22875

## is in compliance with the Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements for the below scope:

Product(s) Cereals

For details on specific product type see appendix 2.

Scope The appendices form part of the certificate:

Appendix 1: List of Fairtrade standards and FLOCERT certification

requirements

Appendix 2: Product scope

Valid until 27 Jul 2028

Address Dr.-Hohenner-Straße 4, 95632, Wunsiedel, Bayern, Germany

18 Mar 2024

Issue Date

4. Waguel

Katharina Wagner Chief Executive Officer







# Fairtrade Certificate

Ziegler & Co. GmbH

FLO ID 22875

### Appendix 1:

List of Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements

The organization Ziegler & Co. GmbH with FLO ID 22875 ... is in compliance with the following Fairtrade standards

#### Trader SCORE

- Fairtrade Trader Standard (version 01.03.2015)
- .
- Fairtrade Standard for Cereals (for Small-scale Producer Organisations and Traders, version 12.07.2019)

## ... is in compliance with the following FLOCERT certification requirements

#### Trader SCORE

• FLOCERT Public Compliance Criteria List - Trade Certification







# Fairtrade Certificate

Ziegler & Co. GmbH

FLO ID 22875

## Appendix 2: Product scope

The organization Ziegler & Co. GmbH with FLO ID 22875 is certified for the following products:

### Trader SCORE

Date of certification	Function	Product category	Product type
27 Jul 2022	Manufacturer/Processor, Importing from country of origin	Cereals	Quinoa
	Premium Payer, Price Payer, Non-Payer		



